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	Общество с ограниченной ответственностью  “Камея+”
                                                             ( ООО «Камея+» )
150030, г. Ярославль,  Московский пр-т, д. 74 ( 2 этаж )

лицензия   на осуществление медицинской деятельности  ЛО-76-01-002724  от 18 ноября 2019 г,  выдана Департаментом здравоохранения и фармации Ярославской области ( срок действия – бессрочно),   Регистрационный номер лицензии 

в Едином Федеральном реестре лицензий Росздравнадзора– ЛО41-01132-76/ 00336018


ГАРАНТИЙНЫЕ СРОКИ  ПРИ  ОРТОДОНТИЧЕСКОМ ЛЕЧЕНИИ
С  ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ АППАРАТОВ
   Право Клиники  самостоятельно устанавливать срок службы и гарантийный срок закреплено в п.1  и п.6 ст.5     Закона РФ от 07.02.1992 N 2300-1 (ред. от 05.12.2022 № 478-ФЗ) "О защите прав потребителей".
    В соответствии со ст. 10 Закона РФ от 07.02.1992 N 2300-1 (ред. от 05.12.2022 № 478-ФЗ)  «О защите прав потребителей» Клиника доводит до сведения Пациента указанные сроки службы и сроки гарантии  в виде информации на стенде в холле регистратуры,  размещения на сайте, либо в виде записи в медицинской амбулаторной карте, Информированных добровольных согласиях на лечение и т.п.

       Целью лечения является возможная коррекция положения зубов в зубных рядах, характера их смыкания (прикуса) и связанного со всем этим внешнего вида в целом. Результат лечения зависит от индивидуальных особенностей организма пациента. 
       В связи с тем, что ортодонтическое лечение носит индивидуальный характер и зависит от сложности зубочелюстной аномалии у каждого пациента, врач, который проводит ортодонтическое лечение, не может гарантировать конкретных сроков устранения зубочелюстной аномалии, четких результатов и отсутствия рецидива.

       Исполнитель вправе гарантировать: 

- точность диагностики, выявление причины зубочелюстной аномалии;

 - подбор оптимальной ортодонтической аппаратуры;

 - улучшение эстетики и функций зубочелюстной системы.

      Пациент обязан соблюдать все требования Исполнителя, касающиеся как процедуры лечения и рекомендаций врача, явок на приём,  так и последующих профилактических мероприятий, для достижения наилучшего результата лечения и сохранения гарантийных обязательств.

      При несоблюдении Пациентом правил гигиены полости рта возможно развитие кариозного процесса в зонах контакта ортодонтической аппаратуры с эмалью зуба, и в  этом случае  Исполнитель (врач)  не несет ответственности за результат лечения и развитие кариозных процессов.  Лечение кариеса  в данном случае  оплачивается Пациентом.
     Пациент обязан при любом подозрении на плохую фиксацию аппарата в полости рта немедленно обратиться к своему лечащему врачу.
     Пациенту рекомендовано проходить   регулярный профилактический осмотр и  выполнять профилактическую гигиену полости рта  – 1 раз в 3 месяца,  на остальных этапах лечения –  1 раз в 6 месяцев, если иной срок не установлен врачом ортодонтом.
     Гарантийный срок и сроки службы на ортодонтические услуги начинают действовать с момента установки ортодонтических аппаратов пациенту, что подтверждается записью в амбулаторной карте.
  Денежные средства, уплаченные за  аппарат и / или  коррекцию ортодонтического  аппарата  надлежащего качества, к ношению которого Пациент не может привыкнуть, не возвращаются,  вследствие отсутствия вины  ООО «Камея +»  в невозможности Пациента привыкнуть  к ношению аппарата.  

       Методика установления сроков 

 В таблице установлены средние сроки на большинство работ(услуг) по ортодонтии. Конкретные гарантийные сроки и сроки службы на выполненные стоматологические работы(услуги) для каждого пациента устанавливаются врачом в зависимости от:

 • клинической ситуации в полости рта; 
• наличия или отсутствия сопутствующих стоматологических и общих заболеваний, которые напрямую или косвенно приводят к изменению в зубах и окружающих тканях(пародонтит, пародонтоз, повышенное истирание зубов, бруксизм, парафункция жевательных мышц, значительные нарушения прикуса; болезни обмена веществ, эндокринные заболевания и т.д). 

• полноты выполнения плана лечения, рекомендованного врачом. 

     С учетом указанных обстоятельств, в каждом конкретном случае гарантийные сроки и сроки службы могут быть уменьшены или увеличены, по сравнению со средними, что фиксируется врачом в амбулаторной карте Пациента.

	Виды работ ( конструкция аппаратов)
	Средние сроки

( при соблюдении Пациентом  условий  обслуживания и рекомендаций по использованию)

	
	Срок гарантии
	Срок службы

	Несьёмный ретейнер 
	6 мес
	6 мес

	Каппа ретенционная
	3 мес
	3 мес

	Съемный  ортодонтический аппарат 
	3 мес
	3 мес

	Несъемный ортодонтический аппарат с винтом
	3 мес
	3 мес

	Стандартные миофункциональные ортодонтические аппараты  
	3 мес
	3 мес

	Элайнеры ( 1 ед )
	10 дней
	20 дней


Гарантийный срок уменьшается либо аннулируется:

• при нарушении Пациентом графиков профилактических, контрольных осмотров, 

• при нарушении графиков проведения профессиональной гигиены полости рта, установленных врачом; 

• при несоблюдении условий по эксплуатации ортодонтических конструкций (использование специализированных паст и зубных щеток, очищающих таблеток и т. д.); 

• при неудовлетворительной гигиене полости рта (индекс ГИ >1,5, выявляется более 2-х раз в процессе динамического наблюдения); 

• при невыполнении рекомендаций врача по санации полости рта и подготовке к ортодонтическому лечению.
· когда при необходимости дополнительного лечения Пациент своевременно не посещает других специалистов –стоматологов по направлению врача ортодонта;

Пациент в процессе лечения  или установленного срока гарантии  самостоятельно пытался устранить выявленные недостатки;

После завершения активного лечения Пациент не соблюдает рекомендации по ношению ретенционного аппарата
Гарантийный срок не распространяется в случаях:
· на съемные детские ортодонтические пластинки и аппараты при их механическом повреждении или потере.
· любых механических повреждений ортодонтических конструкций
При поломке  ортодонтической конструкции, починка или новый аппарат оплачиваются Пациентом согласно действующему прейскуранту.
Условиями исполнения гарантийных обязательств Исполнителем являются:

· Полное выполнение Пациентом  индивидуального плана  и всех этапов лечения;

· Прохождение Пациентом  профилактических осмотров у Исполнителя в соответствии с рекомендациями врача;

· Соблюдение Пациентом  тщательной гигиены полости рта ;

· Проведение коррекции работы, выполненной  Исполнителем, только в его клинике;

· Незамедлительное обращение в клинику Исполнителя  в случае появления дискомфорта в области проведенного лечения;

· Предоставление выписки из медицинской карты и рентгеновских снимков из других лечебно-профилактических учреждений, в случае обращения Пациента  к ним за неотложной помощью;

· Прохождение Пациентом  рентгенографии полости рта, по назначению врача.
Гарантийные обязательства Исполнителя аннулируются :

· в случае выявления или возникновения у Пациента в период гарантийного срока заболеваний внутренних органов, а также изменений физиологических состояний организма (вследствие беременности, длительного приема лекарственных препаратов, вредных внешних воздействий, травм), которые напрямую или косвенно приводят к изменению в зубах и окружающих их тканях.

· при нарушении Заказчиком графиков профилактических осмотров и  гигиенических визитов, предусмотренных планом лечения, а также добровольного отказа  Пациента от профилактической  гигиены полости рта;
· при несоблюдении условий по эксплуатации ортодонтической конструкции ( игнорирование требования об  использовании специальных  паст и зубных щеток, очищающих таблеток и т.д.);

· если  Пациент своевременно не посещает других специалистов-стоматологов, рекомендованных  ему лечащим врачом по медицинским показаниям в связи с необходимостью  дополнительного лечения;

· после завершения  основного ( лечебного ) этапа  лечения пациент не соблюдает рекомендации по обязательному  ношению ретенционного аппарата (конструкций)  в т.ч. ретенционной капы.

· возникновения у Пациента в процессе лечения или после его окончания проблем сугубо биологического характера,  связанных с повышенной или сниженной чувствительности слизистой оболочки полости рта, зубов и кожи лица, замедленного заживления ран, отёка тканей, болевых ощущений, аллергической реакции и других неожиданных последствий и осложнений.

ОРТОДОНТИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ

С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СЪЕМНЫХ КАПП (ЭЛАЙНЕРОВ)

       Ортодонтическое  лечение  Пациента с применением  съемных  ортодонтических  капп ( элайнеров ) является неотьемлемой частью комплексного стоматологического лечения.

       Элайнеры объединяют   индивидуальную клиническую ситуацию Пациента и сложную компьютерную технологию, чтобы оптимально подобрать план лечения и приблизиться к желаемому результату. Особенности  ортодонтического лечения с применением съемных  ортодонтических  капп ( элайнеров) отражены в Информированном добровольном согласии на лечение.

       Для каждого Пациента  изготавливается индивидуальный набор элайнеров.  Элайнеры  обмену и возврату не подлежат.

        В случае поломки, деформации, любого механического повреждения  съемных капп (элайнеров) в процессе лечения,   их  изготовление и замена производится за счёт Пациента (Заказчика) по действующему прейскуранту цен.

Гарантийные обязательства Клиники на ретенционном  этапе лечения на элайнерах:

-  В случае отклейки ретейнера не более чем на 1-2 зуба,  без его утери, в течение первого месяца с даты  его установки,  приклейка ретейнера производится за счёт Исполнителя не более 1 (Одного) раза за первый месяц . 

-  В случае отклейки ретейнера не более чем на 1-2 зуба,  без его утери , в течение второго и последущего месяцев с даты  его установки,  приклейка ретейнера производится за счёт Пациента.

-  В случае отклейки ретейнера более чем на 2 зуба,  без его утери , в течение первого месяца с даты  его установки,  приклейка ретейнера  производится за счёт Пациента.

- В случае  полной отклейки ретейнера,  без его утери ,  приклейка ретейнера  производится за счёт Пациента.

2.ОРТОДОНТИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ

с помощью съемных миофункциональных  ортодонтических аппаратов
( ЛМ-активаторы, трейнеры, корректоры, пластинки, система Myobrace™  и т.п. )
        Лечение на съемных аппаратах  в большинстве случаев  является первым этапом ортодонтического лечения.  Миофункиональные аппараты подбираются индивидуально, возврату и обмену не подлежат. 

         Для достижения  результата лечения  патологии прикуса, а также красивой гармоничной улыбки может потребоваться второй этап – лечение с помощью брекет-системы.
        Особенности ортодонтического лечения с применением съемных миофункциональных ортодонтических  аппаратов, а также рекомендации по их использованию  отражены в Информированном добровольном согласии на лечение.
            Невыполнение данных рекомендаций  может повлечь за собой  повреждение или поломку аппарата. Заказчик  обязан оплатить Клинике стоимость починки аппарата или стоимость изготовления нового аппарата  по ценам, действующим на дату оказания данной услуги.  

          Перелом, трещина в пластмассовых деталях ортодонтического аппарата или его металлических частях, приваривание новых элементов оплачиваются Заказчиком/ Пациентом  дополнительно.    

          Денежные средства, уплаченные за  аппарат и / или  коррекцию ортодонтического  аппарата  надлежащего качества, к ношению которого Пациент не может привыкнуть, не возвращаются,  вследствие отсутствия вины ООО «Камея +» в невозможности Пациента привыкнуть к ношению аппарата. 

            В случае утери Пациентом съемных ортодонтических конструкции или деформации  аппарата в результате неправильного  его использования  или  эксплуатации,  ООО «Камея +» ответственности не несет.

3.ОРТОДОНТИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ

           окклюзионными аппаратами

      Лечение окклюзионными аппаратами в большинстве случаев   также является первым этапом ортодонтического лечения.  Окклюзионные аппараты подбираются индивидуально, возврату и обмену не подлежат. 

       Особенности  ортодонтического лечения окклюзионными аппаратами, а также рекомендации по их использованию  отражены в Информированном добровольном согласии на лечение.

       Окклюзионный аппарат  представляет собой инородное тело, которое может при случайном вдыхании и проглатывании вызвать серьезные нарушения здоровья. 

       Пациент обязан при любом подозрении на плохую фиксацию аппарата в полости рта немедленно обратиться к своему лечащему врачу.
4.ОРТОДОНТИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ

с применением  несъемного аппарата  Марко Росса  (Marco Rossa )
       Особенности  ортодонтического лечения с применением несъемныого ортодонтического аппарата Марко Росса, а также рекомендации по его использованию  отражены в Информированном добровольном согласии на лечение.

    Перелом, трещина в пластмассовых деталях ортодонтического аппарата или его металлических частях, приваривание новых элементов оплачиваются Заказчиком / Пациентом  отдельно.    

Аппарат Марко Росса изготавливается индивидуально, возврату и обмену не подлежит. 

             В случае  деформации  аппарата в результате неправильного его использования  или  эксплуатации,  ООО «Камея +» ответственности не несет.

5. ПОРЯДОК ОБРАЩЕНИЯ ПАЦИЕНТОВ 
ПО ГАРАНТИЙНЫМ СЛУЧАЯМ:
                  Осложнения и другие побочные эффекты медицинского вмешательства, возникшие вследствие биологических особенностей организма и вероятность которых используемые знания и технологии не могут полностью исключить, не являются показателем плохого качества услуги и основанием для предъявления претензий к Исполнителю, если услуги оказаны с соблюдением всех необходимых требований и санитарно-гигиенических мероприятий.
          Возможный дискомфорт, вызванный спецификой стоматологических методик, являясь нормальной реакцией организма на физическое, химическое воздействие препаратов, который проходит в течение разумного срока и о которых Пациент заранее предупрежден, не являются показателем плохого качества услуги и  основанием для предъявления  претензий к Исполнителю.
     В случае возникновения любых замечаний к выполненным работам и услугам   Пациент вначале должен незамедлительно обратиться (по телефону или лично) в Клинику, изложить суть замечаний  и записаться на бесплатный прием к лечащему врачу.
     Не обращаться за устранением возникшего дефекта в другую стоматологическую клинику\кабинет за исключением случаев, угрожающих жизни и здоровью Пациента. В противном случае, дефект объекта гарантии может быть подтвержден только экспертным медицинским заключением.
       В течение гарантийного срока Исполнитель обязуется устранить недостатки некачественно оказанных услуг, если эти недостатки обнаружены и удостоверены в течение гарантийного срока , установленного лечащим врачом с момента оказания услуг,  зафиксированном в Акте приёма-передачи работ.


Гарантийные обязательства не устанавливаются при наличии факторов, на которые врачи клиники повлиять не могут: состояние здоровья пациента, иммунитет, наследственность, анатомические особенности.

Осложнения и другие побочные эффекты медицинского вмешательства, возникшие вследствие биологических особенностей организма и вероятность которых используемые знания и технологии не могут полностью исключить, не являются показателем плохого качества услуги и основанием для предъявления претензий к Исполнителю, если услуги оказаны с соблюдением всех необходимых требований и санитарно-гигиенических мероприятий.


Исполнитель гарантирует Пациенту качественное оказание услуг, то есть выполнение составляющих услуги действий  методикам и со свойствами, соответствующими обязательным для подобных услуг требованиям, а также в соответствии с технологией, предусмотренной для применяемых при оказании услуг материалов, препаратов, инструментов  и оборудования. 
Качественное оказание  услуги и достижение качественного  результата работы  невозможно без активного участия самого Пациента. Пациент осознает и принимает, что существуют зависящие от него обстоятельства, которые влияют на результат оказания услуг, на их эффективность,  безопасность, на сроки оказания и длительность полезного действия оказанной услуги,  а именно: 
· явка на обязательные профилактические осмотры  и проф. гигиену полости рта в соответствии с рекомендациями врача;  

· строгое выполнение всех рекомендаций и предписаний врача;

· посещение врача точно  в назначенный срок;

· предоставление Исполнителю точной и подробной информации о состоянии своего здоровья, включая сведения о переносимых и имеющихся заболеваниях, непереносимости лекарств, препаратов и процедур, о проводимом вне Клиники Исполнителя лечении ;

· информирование Исполнителя при первой возможности об изменениях в состоянии здоровья, включая появление болевых или дискомфортных ощущений в процессе и после лечения;

· соблюдение правил внутреннего распорядка Исполнителя;

· незамедлительное обращение в клинику Исполнителя в случае появления  дискомфорта в области проведенного лечении;

· предоставление выписки из медицинской карты и рентгеновских снимков из других лечебно-профилактических учреждений;

· гарантийный срок и срок службы на проведённое  лечение сохраняется при условии, если Пациент выполняет весь план лечения, согласованный с врачом, и все рекомендации врача.

            Осложнения и другие побочные эффекты медицинского вмешательства, возникшие вследствие биологических особенностей организма и вероятность которых используемые знания и технологии не могут полностью исключить, не являются показателем плохого качества услуги и основанием для предъявления претензий к Исполнителю, если услуги оказаны с соблюдением всех необходимых требований и санитарно-гигиенических мероприятий.
         Исполнитель не несет ответственности за последствия, которые могут возникнуть в случае предоставления Пациентом неполной или недостоверной (ложной) информации, сокрытия Пациентом информации о состоянии своего здоровья и перенесенных заболеваниях, плановых или профилактических вакцинаций, а так же заболеваний, которые не были диагностированные ранее.

       Нарушение Пациентом сроков лечения и плана лечения фиксируются Исполнителем в одностороннем порядке путем соответствующих записей в медицинской карте Пациента.

       В случае несогласия Пациента с проведением дополнительных исследований, Исполнитель не несет ответственности за результаты обследования и достоверность диагноза. При этом плата, внесенная Пациентом за оказанные услуги, не возвращается.

       Исполнитель не несет ответственности за некачественные услуги, оказанные ранее Пациенту в другом медицинском учреждении, в случае если такое некачественное оказание услуг повлияло на качество услуг Исполнителя.

      Во исполнение Постановления Правительства РФ от 4 октября 2012 г. №1006  и от 11 мая 2023 г  № 736,  Клиника предупреждает:

- о возможности получения соответствующих видов услуг и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, утвержденной Правительством РФ . Услуги по полису ОМС Исполнитель не оказывает.
 - о том, что несоблюдение указаний (рекомендаций) Исполнителя (медицинского работника, предоставляющего платную медицинскую услугу), в том числе назначенного режима лечения, могут снизить качество предоставляемой платной медицинской услуги, повлечь за собой невозможность ее завершения в срок или отрицательно сказаться на состоянии здоровья потребителя. 
- что в соответствии с Федеральным законом "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"  Пациент/Заказчик  обязан  соблюдать режим лечения и правила поведения в медицинской организации.

